
                        
 

 
 

Δελτίο Τύπου 
Βραδιά του Ερευνητή 2012 

Οι ερευνητές συνομιλούν με το κοινό 

Η  «Βραδιά  του  Ερευνητή»  είναι  μια  πρωτοβουλία  της  Ευρωπαϊκής 
Επιτροπής που στοχεύει να αναδείξει τον ρόλο του ερευνητή καθώς και το 
επιστημονικό  και  κοινωνικό  έργο  που  επιτελεί,  με  έμφαση  στην 
ανθρώπινη πλευρά του. Γιορτάζεται σε όλες τις ευρωπαϊκές χώρες, μέσα 
από ποικίλες εκδηλώσεις, την Παρασκευή 28 Σεπτεμβρίου 2012.    

Στην  Ελλάδα,  το  Ερευνητικό  Πανεπιστημιακό  Ινστιτούτο  Συστημάτων 
Επικοινωνιών και Υπολογιστών    (EΠΙΣΕΥ  / ΕΜΠ)   και το Εθνικό Ίδρυμα 
Ερευνών σε συνεργασία με το British Council  διοργανώνουν τη Βραδιά του 
Ερευνητή, μια βραδιά αφιερωμένη στην έρευνα και τους ανθρώπους της, 
στο πλαίσιο του 7ου Προγράμματος Πλαίσιο της Ευρωπαϊκής Επιτροπής.  

Στη  βραδιά  συμμετέχουν  δυναμικά  επιστημονικοί  φορείς  της  χώρας 
(Εθνικό Ίδρυμα Ερευνών, Δημόκριτος, Αστεροσκοπείο, Ινστιτούτο Παστέρ, 
ΕΚΕΤΑ,  Τμήματα  του  Πανεπιστημίου  Αθηνών,  Εθνικού  Μετσοβίου 
Πολυτεχνείου  και  Πολυτεχνικής  Σχολής  ΑΠΘ,  το  Πανεπιστήμιο 
Πελοποννήσου,  το  Μουσείο  Ελληνικής  Συλλογής  Νόμπελ,  κ.ά)  και 
παρουσιάζουν τα ερευνητικά τους επιτεύγματα μέσα από: 

Ομιλίες,  παρουσιάσεις,  συζητήσεις,  επιστημονικά  και  θεατρικά  δρώμενα, 
quiz, προβολές, περίπτερα,graffiti. 

Παράλληλα, οι επισκέπτες θα έχουν την ευκαιρία να ενημερωθούν για τα 
ερευνητικά και αναπτυξιακά προγράμματα της Ευρωπαϊκής Ένωσης, τις 
υποτροφίες Marie Curie, να γνωρίσουν από κοντά τους ερευνητές και να 
μιλήσουν  μαζί  τους,  να  ενημερωθούν  για    τα  σύγχρονα  επιστημονικά 
επιτεύγματα  και  να  ξεναγηθούν  στα  Εργαστήρια,  τη  Βιβλιοθήκη,  το 
Ηλεκτρονικό  Αναγνωστήριο  και  το  Κέντρο  Ψηφιοποίησης  του  Εθνικού 
Κέντρου Τεκμηρίωσης, του Εθνικού Ιδρύματος Ερευνών. 

Η  Βραδιά  ολοκληρώνεται  με  ένα  συναρπαστικό  αστρο‐πάρτι    με  πολλή 
μουσική και happening!!!!!!!!!!! 

Το  μουσικό  μέρος  έχει  αναλάβει  το  Τμήμα  Μουσικών  Σπουδών  του 
Πανεπιστημίου Αθηνών. 
 

 



 
Παρασκευή 28 Σεπτεμβρίου 2012 

 
Ώρα έναρξης 1800΄ …. Λήξης  …τα μεσάνυκτα!!!!!!! 

 
Είσοδος Ελεύθερη 

 
Εθνικό, Ίδρυμα Ερευνών, Λεωφόρος Βασ. Κωνσταντίνου 48 (στάση μετρό 

Ευαγγελισμός) 
 
 
Για περισσότερες πληροφορίες; 210/7273516, 210 3692342 
 
Για το αναλυτικό πρόγραμμα στα links: 
 
www.eie.gr & www.openscience.gr/researchersnight2012 και στο facebook: 
www.facebook.com/ResearchersNightGreece 

 
 

Γνωρίσετε από κοντά τους Έλληνες ερευνητές. 
Το μέλλον μας περνάει από αυτούς!!!!!!!! 

 
 

      

http://www.eie.gr/
http://www.openscience.gr/researchersnight2012

